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• имеет социально-педагогическую направленность; 

• предназначена для всех желающих изучать правила 
безопасного поведения на дорогах и оказания первой  
помощи в процессе систематических занятий в 
возрасте от 10 до 14 лет.

Дополнительная общеобразовательная 
(общеразвивающая) программа

«Юные инспектора движени(ЮИД)»



• обусловлена высокими статистическими показателями 
ДТП с участием детей и подростков;

• направлена на формирование у детей культуры
поведения на дорогах, гражданской  ответственности и 
правового самосознания, отношения к своей жизни и к 
жизни окружающих как к ценности;

• позволяет сформировать совокупность устойчивых
форм поведения на дорогах, в общественном транспорте, 
в случаях чрезвычайных ситуаций, а также умений и 
навыков пропагандисткой работы.

Актуальность



• построена по принципу от «простого к сложному» 
и углубления теоретических знаний и 
практических умений;

• содержание занятий, объем и интенсивность 
нагрузок зависят от возраста и физического
состояния здоровья обучающихся.

Новизна



формирование у обучающихся культуры 
безопасного поведения на дорогах, в 
общественном транспорте, в случаях 
чрезвычайных ситуаций, а также навыков 
пропагандисткой работы.

Цель:



• организовать деятельность отрядов ЮИД;
• изучить сложившуюся систему пропаганды в области безопасного

дорожного движения;
• способствовать поиску новых форм агитации и пропаганды ПДД, 

через сотрудничество со службами ГАИ - ГИБДД;
• способствовать формированию потребностей обучающихся в 

изучении правил дорожного движения и осознанного к ним 
отношения;

• способствовать формированию устойчивых навыков соблюдения и
выполнения правил дорожного движения;

• обучить способам оказания первой  помощи;
• повысить интерес обучающихся к велоспорту;
• развивать у обучающихся умение ориентироваться в дорожно-

транспортных ситуациях;
• способствовать формированию у обучающихся дорожной этики и

культуры безопасного поведения на дорогах, улице и в транспорте.

Задачи:



Форма и режим занятий:
• Форма занятий - групповая. 

• Режим занятий: 1 раз в неделю по 2 часа.

Срок реализации Программы:
рассчитана на два года обучения, 
продолжительность каждого года обучения 
составляет 72 учебных часа.



• правила дорожного движения, нормативные 
документы об ответственности за нарушение ПДД;

• серии дорожных знаков и их представителей;

• способы оказания первой  помощи;

• техническое устройство велосипеда.

По окончании реализации программы 
обучающиеся должны знать:



• работать с правилами дорожного движения, 
выделять нужную информацию;

• работать по билетам (тестам), предложенным 
педагогом или газетой«Добрая дорога детства»;

• читать информацию по дорожным знакам; 
оценивать дорожную ситуацию;

• оказывать первую  помощь пострадавшему;

• управлять велосипедом.

По окончании реализации Программы 
обучающиеся должны уметь:



Входная диагностика.

Текущий контроль.

Промежуточный контроль.

Итоговый контроль.

ФОРМЫ АТТЕСТАЦИИ И ОЦЕНОЧНЫЕ 
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Примерная структура одного занятия:

• Организационный момент (3 мин.)

• Повторение пройденного материала (10мин.)

• Объяснение нового материала с элементами 
промежуточного контроля(35 мин.)

• Закрепление материала (15 мин)

• Физкультминутка (3 мин.)

• Практическая работа(20 мин.)

• Подведение итогов (2 мин.)

Методическое обеспечение



• Словесные (беседа, дискуссия, лекция)

• Наглядные (видеофильмы, презентация, макеты, стены)

• Наблюдения (экскурсии, патрулирование с инспектором)

• Практические (соревнования, конкурсы, акции, игры)

Методы обучения:



Отряд ЮИД  - «Кадетский патруль».  

Деятельность его началась в 2007 году.

Девиз отряда:

Мы ведь награды не ждём никакой, был бы 
порядок в стране и покой.

История ЮИДовского
движения в сш 29



Акция «Перекресток» 



Акция «Памятка для родителей»
апрель, сентябрь  



9 мая поздравление ветеранов ВОВ



ЮИД СШ 29 на параде посвященном 
Дню сотрудника внутренних дел



Выступление на линейке 1 сентября



1 сентября
урок по пропаганде БДД  у 

первоклассников



Выступление с агитбригадой



Акция «Нас тоже ждут дома»



Акция «Не разывай линию жизни»
участие во всероссийском конкурсе



Танцевальный флешмоб
«Будь ярким! Стань заметным!»



Мастер класс в ТРЦ РИО
«Знай! Помни! Выполняй!»



Минутки безопасности
с младшими школьниками



Акция «Пристегнись, Россия!»



Наши достижения



Наши достижения



Обучение в профильной смене в 
ВДЦ «Орленок»



Наши достижения



Наши достижения



Наши достижения



Наши достижения



Общественное мнение


